Правильные многогранники. 

Вариант А1

1. Высота правильного тетраэдра равна 6 см. найдите ребро тетраэдра.
2. Постройте сечение куба  ABCDA1B1C1D1  плоскостью, проходящей через диагональ B1D и вершину  A1. Будет ли плоскость сечения плоскостью симметрии куба? 
3. Расстояние между двумя противолежащими вершинами правильного октаэдра равно d. Найдите площадь поверхности октаэдра.
Вариант А2

1. Диагональ куба равна 6
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 см. Найдите площадь грани куба.

2. Постройте сечение правильного тетраэдра DABC плоскостью, проходящей через ребро DA и середину ребра BC. Будет ли плоскость сечения плоскостью симметрии тетраэдра?

3. Сечение правильного октаэдра, плоскость которого является плоскостью симметрии октаэдра, имеет площадь S. Найдите площадь поверхности октаэдра.

Вариант Б1

1. Площадь сечения правильного тетраэдра DABC, проходящего через ребро АС и середину ребра DB, равна 9
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 см2. Найдите площадь полной поверхности тетраэдра.

2. Постройте сечение куба ABCDA1B1C1D1, проходящего через вершину А и середину ребер A1B1 и B1C1. Будет ли плоскость симметрии данного сечения плоскостью симметрии куба?

3. Середины ребер правильного тетраэдра являются вершинами правильного октаэдра . Найдите площадь поверхности октаэдра, если высота тетраэдра равна Н.
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